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Elfogadásához szükséges többség:

Az előterjesztést előzetesen tárgyalja: 

1. Előterjesztés

nyilvános ülésen tárgyalandó 

egyszerű többség

Népjóléti, Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság

Tisztelt Képviselő-testület!

Az I. kerületben élő gyermekek, fiatalok fejlődése és tanulmányaik támogatása, a megfelelő iskolai 

környezet és a zavartalan tanuláshoz szükséges feltételek biztosítása a köznevelési intézményekben 

mindig fontos volt az önkormányzatunk számára. A gyermekek jövőképnek kialakítása és formálása, a 

felnőtté váláshoz szükséges tudás és ismeret, valamint bizonyos képességek megszerzése a 

köznevelési intézményekben történik. A köznevelési intézmények feladata, hogy segítse és fejlessze a 

gyermekek készségeit, képességeit, ismereteit, jártasságait, az életkori sajátosságaiknak megfelelő 

műveltségüket. Napjainkban egyre fontosabb feladat a társadalmi leszakadás megakadályozása és a 

tehetséggondozás. Ennek elősegítése, támogatása érdekében döntött a képviselő-testület az elmúlt 

évben az I. kerületben működő általános iskolák és középiskolák alapítványai részére történő pályázat 

kiírásáról.

A pályázat az I. kerületben működő általános iskolák és középiskolák alapítványai részére a tanulást, a 

köznevelési intézmények oktató-nevelő munkáját, a gyermekek ismereteinek bővítését és képességeik 

fejlesztését segítő támogatásra került kiírásra. A pályázat célja a Budapest I. kerületben működő 

általános iskolák és középiskolák oktató-nevelő munkájának segítése, a hiányzó taneszközök 

beszerzésének támogatása, a tárgyi feltételek javítása, iskolai programok és tevékenységek 

támogatása, az intézményekben tanuló gyermekek ismereteinek bővítése volt. A képviselő-testület a 

pályázat keretösszegét bruttó 20 000 000 Ft összegben állapította meg. A megvalósítandó célok 

lehetnek többek között: informatikai oktatást biztosító, segítő informatikai eszközök beszerzése, iskolai 

bútorok beszerzése, külföldi és hazai tanulmányi kirándulások szervezése és megvalósítása, iskolai 
nevelést-oktatást segítő taneszközök beszerzése.

Támogatás volt igényelhető többek között iskolai informatikai oktatást biztosító, segítő informatikai 
eszközök beszerzésére, vagy iskolai bútorok beszerzésére, külföldi és hazai tanulmányi kirándulások



szervezésére és megvalósítására, vagy iskolán belüli és kívüli környezetvédelmi programok 

megvalósítására, iskolai nevelést-oktatást segítő taneszközök beszerzésére. Pályázatot nyújthattak be 

a Budapest I. kerület illetékességi területén működő általános iskola I. kerületi székhellyel rendelkező, 

legalább 1 éve bejegyzett és működő alapítványai és a Budapest I. kerület illetékességi területén 

működő középiskola I. kerületi székhellyel rendelkező, legalább 1 éve bejegyzett és működő 

alapítványai. Az elmúlt évben a képviselő-testület 6 alapítvány részére nyújtott vissza nem térítendő 

támogatást.

Az önkormányzatunk eddig is a lehető legnagyobb mértékben segítette és segíti az I. kerületi iskolák 

működését, a gyermekek részére a tanulmányaikhoz szükséges hiányzó eszközök beszerzését és 

biztosítását, a gyermekek szükség szerinti fejlesztését, az iskolai körülmények javítását. A további 

segítségnyújtás érdekében javaslom az iskolai alapítványok részére történő pályázati kiírással 

kapcsolatos szándék kinyilvánítását, szándéknyilatkozat megtételét és a pályázati feltételekre, pályázati 

kiírásra vonatkozó javaslat kidolgozását.

Tájékoztatom a Képviselő-testületet, hogy a döntésnek jelenleg nincs költségvetési vonzata.

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.) 46. § 

(1) bekezdése alapján az ülés nyilvános, továbbá az Mötv. 50. §-a alapján levezethető főszabály szerint 
a képviselő-testület egyszerű többséggel szavaz.

A fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés, valamint a határozati javaslat és 

megtárgyalásra és elfogadására.

2. Döntési javaslat

Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete 

.../2024. (...,) önkormányzati határozata
az I. kerületben működő általános iskolák és középiskolák alapítványai részére történő pályázat 
kiírására vonatkozó szándék kinyilvánításáról.

1. ) Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete kinyilvánítja azon szándékát, hogy 

2024. évben is pályázat keretében támogatni kívánja a gyermekek tanulását, az I. kerületi köznevelési 

intézmények oktató-nevelő munkáját, a hiányzó szükséges taneszközök beszerzését, az iskolai tárgyi 
feltételek javítását, valamint a gyermekek ismereteinek bővítését és képességeik fejlesztését.

2. ) Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy 

készítse el az e határozat 1.) pontja szerinti célok megvalósítására elnyerhető támogatás 
vonatkozásában az I. kerületben működő általános iskolák és középiskolák alapítványai részére történő 

pályázati kiírást és a 2024. évi költségvetési rendelet soron következő módosítása során gondoskodjon 
a pályázathoz szükséges fedezet megjelenítéséről.

Határidő: 2024. május 31.

Felelős: polgármester



3 AZ ELŐTERJESZTÉS MEGFELELŐSÉGÉRE VONATKOZÓ ALÁÍRÁSOK:

Az előterjesztés
Az előterjesztés szakmailag és a döntés költségvetési

megalapozott: kihatásainak vizsgálata és

megjelenítése megtörtént:

Szincsák István 

irodavezető

Tilsat (áaaa.

Petrovitsné Fehérjudit

gazdasági irodavezető

Az előterjesztés törvényességi 

vizsgálata megtörtént:

eh- Tbc^S ■

dr Bartos Diána Petra

aljegyző

Budapest, 2024. április

Az előterjesztés 

tárgyalásra alkalmas:
Az előterjesztést a Képviselő

testület ülésére benyújtom:

>aí\aÍaJ—
Czukkerné dr. Pintér Erzsébet 

jegyző
Váradiné Naszályi Márta 

<,*, polgármester
\ °/gár’rt'.e',/


